

■仏検公式問題集 正誤表 2012年度版 1級

『2012年度版 仏検公式問題集 1級』に誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正申し上げます。

ページ	行	誤	正
25	19行目 (8)	Non, j'achète au ().	Non, je l'achète au ().
41	解説(3)下から3行目	接続法現在の受動態	接続法過去の受動態
46	24行目	Si ça avait été il y quelques années.	Si ça avait été il y a quelques années.
102	8行目 (3)	第3段落に記された	第4段落に記された
192	18行目	Quelles était les raisons	Quelles étaient les raisons